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CATÁLOGO/Catalogue              ERRATA.V5.  

 
146 Antiguidades e Obras de Arte, Pratas e Jóias 
Antiques & Works of Art, Silver & Jewellery 
 
Lote/ Lot 426 
Par de pratos covos “Cuco na Casa” 
A pair of deep “cuckoo in the house” plates 
 
Estimativa/ Estimate: € 260 – 320 
 
Lote/ Lot 437 
Travessa recortada 
A scalloped platter 
 
Estimativa/ Estimate: € 120 – 160 
 
Lote/ Lot 462 
Par de travessas ovais recortadas 
A pair of scalloped oval serving platters 
 
Estimativa/ Estimate: € 600 – 800 
 
Lote/ Lot 463 
Par de travessas ovais recortadas 
A pair of scalloped oval serving platters 
 
Estimativa/ Estimate: € 600 – 800 
 
Lote/ Lot 464 
Covilhete recortado 
A scalloped deep plate 
 
Estimativa/ Estimate: € 150 – 200 
 
Lote/ Lot 467 
Refrescador 
A wine cooler 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.000 – 1.500 
 
Lote/ Lot 525 
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Lote/ Lot 593 
Retirado 
Withdrawn 
 
Lote/ Lot 594 
Retirado 
Withdrawn 
 
Lote/ Lot 596 
Retirado 
Withdrawn 
 
Lote/ Lot 597 
Nossa Senhora  
Escultura em marfim Indo-português 
Assente em base de madeira 
Séc. XVII/XVIII 
Alt.: 22 cm /20 cm (sem peanha) 
 
The Madonna 
Indo-Portuguese ivory sculpture  
On a wooden stand 
17th / 18th century 
 
Estimativa/ Estimate: € 3.000 – 5.000 
 
Lote/ Lot 598 
Nossa Senhora da Conceição 
Em marfim  
Decoração policromada 
Séc. XVIII 
Alt.: 15 cm 
 
The Madonna of The Immaculate Conception 
Ivory sculpture  
Polychrome decoration 
18th century 
 
Estimativa/ Estimate: € 2.400 – 3.000 
 
 
Lote/ Lot 599 
Nossa Senhora da Conceição 
Em marfim Indo-português 
Decoração policromada 
Séc. XVIII 
Alt.: 18 cm 
 
The Madonna of The Immaculate Conception 
Indo-Portuguese ivory sculpture  
Polychrome decoration 
On a gilt wooden stand 
18th century 
(minor faults) 
 
Estimativa/ Estimate: € 2.500 – 4.000 
 
 
Lote/ Lot 685 
Serviço para doze pessoas 
Em porcelana Schlaggenwald 
Decoração policromada e dourada com flores, insectos e pássaros 
Composto por 24 pratos rasos, 12 pratos para sopa, 12 pratos para fruta, 12 pratos para 
doce, terrina circular com tampa, 2 cremeiras circulares com tampa e travessa, 2 tarteiras, 2 
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travessas, par de pratos covos, 1 prato de servir quadrangular, 1 prato de servir redondo, 
bule, cafeteira, açucareiro, 12 chávenas de chá com pires e 12 chávenas de café com pires 
Marcados 
Alemanha, séc. XIX/XX 
 
Dinner Service for Twelve 
Schlaggenwald porcelain 
Polychrome and gilded decoration, featuring flowers, insects and birds 
Comprising: 24 dinner plates, 12 soup plates, 12 fruit plates, 12 dessert plates, circular 
tureen with lid, 2 circular creamers with lids and underplates, 2 tart plates, 2 serving 
platters, pair of deep plates, 1 square serving dish, 1 round serving dish, teapot, coffee pot, 
sugar bowl, 12 teacups with saucers, 12 coffee cups with saucers 
Marked 
Germany, 19th/20th century 
 
Lote/ Lot 720 
Bureau Plat estilo Luís XV 
Bureau Plat in Louis XV style 
 
Estimativa/ Estimate: € 2.200 – 3.600 
 
Lote/ Lot 782 
Retirado 
Withdrawn 
 
Lote/ Lot 862 
Garniture 
A garniture 
 
Estimativa/ Estimate: € 600 – 800 
 
Lote/ Lot 1095 
Alfinete 
Em ouro 
Cravejado com quarenta e dois diamantes em talhe baguette com o peso aproximado de 2 
ct., e cento e cinquenta e oito em talhe de brilhante com o peso aproximado de 8 ct. 
Séc. XX (meados) 
Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c) 
4x8,5 cm 
19,5 g 
 
 
 
 
 
A brooch 
Gold 
Set with forty-two baguette cut diamonds totalling approximately 2 ct., and one hundred and 
fifty eight brilliant cut diamonds totalling approximately 8 ct. 
Mid-20th century 
Unmarked 
 
Estimativa/ Estimate: € 3.000 – 4.000 
 
Lote/ Lot 1124 
Par de brincos 
Em ouro 
Decoração esmaltada 
Cravejado com diamantes em talhe rosa e sete diamantes em talhe antigo de brilhante com 
o peso aproximado de 0,35 ct. 
séc. XIX (finais) 
Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c) 
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(falta 1 diamante) 
Alt./Height: 4 cm 
16,3 g 
 
A pair of earrings 
Gold 
Enamelled decoration 
Set with rose cut diamonds and seven antique brilliant cut diamonds totalling approximately 
0,35 ct. 
Late-19th century 
Unmarked 
(missing 1 diamond) 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.400 - 2.000 
 
Lote/ Lot 1125 
Par de brincos 
Em ouro de 800/000 
Cravejado com doze safiras amarelas e duzentos e quarenta diamantes em talhe de brilhante 
com o peso aproximado de 2,10 ct. 
Contraste de Lisboa (1985-2020) 
Alt./Height: 5 cm 
18,1 g 
 
A pair of earrings 
Gold 800/000 
Set with twelve yellow sapphires and two hundred and forty brilliant cut diamonds totalling 
approximately 2,10 ct. 
Lisbon hallmark (1985-2020) 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.900 - 2.500 
 
Lote/ Lot 1154 
Pulseira 
A bracelet 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.400 - 2.000 
 
Lote/ Lot 1230 
Alfinete 
A brooch 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.250 – 1.800  
 
 
Lote/ Lot 1263 
Alfinete-flor 
Em ouro de 375/000 e platina de 850/000 
 
A floral brooch 
Gold 375/000 and platinium 850/000 
 
Lote/ Lot 1347 
Não se aplica 
Not applicable 
 
Lote/ Lot 1368 
Pendente Cruz 
Em ouro e prata de 800/000 
Cravejado com diamante em talhe rosa e talhe mesa 
Francesa 
Séc. XIX 
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Marca de garantia de teor, sem contraste português, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 120/2017, 
de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c) 
(sinais de uso) 
€2.000-3.000 
10x7cm 
33,2 g 
 
A cross pendant  
Gold and silver 800/000 
Set with rose cut diamond and table cut diamond 
France 
19th century 
Assay warrantee mark, with no Portuguese hallmark 
(signs of wear) 
 
Estimativa/ Estimate: € 2.000 – 3.000  
 
Lote/ Lot 1369 
Alfinete 
Em ouro 
Diamantes talhe rosa e talhe mesa 
Séc. XVIII 
Marcada, sem marcas portuguesas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c) 
(restauros e adaptações) 
Dim.: 6x4,5 cm 
11,6 g 
 
A brooch 
Gold 
Rose cut and table cut diamonds 
18th century 
(restoration and adaptation) 
 
Estimativa/ Estimate: € 1.000 - 2.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nos seguintes lotes, devem ser consideradas as seguintes correspondências: 
In the following lots, please consider the following correspondences: 
 
 
Lote # Lot 
Imagem Image 
Descrição 
Description 
 

Lote # Lot  
Website Página de leilão  
Auction page 
Live Bidding 

# Lote Lot 
Catálogo papel  
Catalogue hard-copy version 
Website download  
Issuu 
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1167 
Par de brincos 
Em ouro de 750/000 
Decorados com plic-a-
jour policromado 
Contraste pós-2021, 
assinados A. Dione 
Alt./ Height: 3,5 cm 
8,4 g 
 
€ 800 - 1.200 
 
A pair of gold Earrings 
Gold 750/000, 
adorned with 
polychrome plique-à-
jour enamel. 
Post-2021 hallmark, 
signed A. Dione 

 
1167 
 
https://veritas.art/lot/par-de-
brincos-2122870244/ 

 
1169 

 
1168 
Anel 
Em coral do 
Mediterrano esculpido 
com motivos florais 
Séc. XX (meados) 
(sinais de uso) 
Med./Size.: 11 (EU) 
11,9 g 
 
€ 300 – 500 
 
A ring 
Mediterranean coral of 
carved floral decoration 
Mid-20th century 
(signs of wear) 

 
1168 
 
https://veritas.art/lot/anel-
1537131250/ 
 

 
1167 
 

 

 
1169 
 
https://veritas.art/lot/pendente-
1906948862/ 
 
 
 

 
1168 
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1169 
Pendente 
Em jade esculpido com 
inscrição no verso 
Estrutura em platina de 
900/000 
Aplicação de filete em 
ónix e cravejado com 
trinta diamantes e 
talhe de brilhante com 
o peso aproximado de 
0,70 ct. 
Contraste pós-2021 
Fio em cordão de seda 
Alt./Height: 8 cm 
(pendente/pendant) 
23 g 
 
€ 1.500 - 2.000 
 
A jade pendant 
In carved jade with an 
inscription on the 
reverse, 
mounted on a platinum 
900/000 structure, 
featuring an onyx trim 
and set with thirty 
brilliant-cut diamonds 
with an approximate 
total weight of 0,70 ct. 
Post-2021 hallmark. 
Attached to a silk cord 
necklace 

 
1174 
Alfinete ‘Búzio’ 
Em ouro de 800/000 
Decoração cinzelada e 
relevada 
Cravejado com 
diamantes em talhe 
rosa 
Contraste do Porto 
(1938-1984) 
(sinais de uso) 
Comp.: 4,5 cm 
9,3 g 
 
€ 600 - 900 
 
A seasnail brooch 
Gold 800/000 
Chased and reliefs 
decoration 
Set with rose cut 

 
1174 
 
https://veritas.art/lot/alfinete-
buzio-1655941869/ 

 
1175 
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diamonds 
Oporto hallmark (1938-
1984) and goldsmith's 
mark 

 
1175 
Alfinete ‘Flor’ 
Em ouro de 750/000 
Sistema para abertura 
das pétalas 
Cravejado com 14 
diamantes em talhe de 
brilhante com o peso 
aproximado de 0,70 ct. 
França, séc. XX 
(meados) 
Marca de garantia 
francesa, sem 
contraste português, 
ao abrigo do Decreto-
Lei no 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2o, 
no 2, alínea c) 
(sinais de uso) 
Dim.: 6 cm 
30,5 g 
 
€ 1.500 - 3.000 
 
A Flower Brooch 
In 750/000 gold 
System for opening the 
petals 
Set with 14 diamonds 
in brilliant cut, with an 
approximate total 
weight of 0.70 ct. 
France, 20th century 
(mid) 
French hallmark, 
without Portuguese 
hallmark 
(signs of use) 

 
1175 
 
https://veritas.art/lot/alfinete-
flor-1957581242/ 

 
1174 

 
1208 
Par de brincos 
Em ouro de 800/000 
Cravejados com duas 
pedra-da-lua em talhe 

 
1208 
 
https://veritas.art/lot/par-de-
brincos-88115775/ 

 
1209 
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cabochon e cinquenta e 
seis diamantes em 
talhe de brilhante com 
o peso aproximado de 
0,56 ct. 
Contraste de Lisboa 
(1985-2020), marca de 
ourives de Leandro 
Neves (reg. 1986) 
(sinais de uso) 
Dim.: 2x2 cm 
16,6 g 
 
€ 1.600 - 2.200 
 
A pair of earrings 
Gold 800/000 
Set with two cabochon 
cut moon stones and 
fifty six brilliant cut 
diamonds totalling 
approximately 0,56 ct. 
Lisbon hallmark (1985-
2020) and goldsmith's 
mark Leandro Neves 
(regd. 1986) 
(signs of wear) 

 
1209 
Anel 
Em ouro de 800/000 
Cravejado com 
calcedónia e treze 
diamantes em talhe 
8/8 com o peso 
aproximado de 0,40 ct. 
Contraste do Porto 
(1985-2020) 
Med./Size: 15 (EU) 
10,7 g 
 
€ 800 - 1.200 
A ring 
Gold 800/000 
Set with chalcedony 
and thirteen rose-cut 
diamonds weighing 
approximately 0.40 ct. 
Oporto hallmark 
(1985–2020) 

 
1209 
 
https://veritas.art/lot/anel-
386841971/ 

 
1210 
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1210 
Anel 
Em ouro de 800/000 
Cravejado com pedra-
da-lua em talhe 
cabochon e vinte e oito 
diamantes em talhe de 
brilhante com o peso 
aproximado de 0,28 ct. 
Contraste de Lisboa 
(1985-2020) 
(sinais de uso) 
Med./Size: 8 (EU) 
14,2 g 
 
€ 1.500 – 2.000 
 
A ring 
Gold 800/000 
Set with cabochon cut 
moon stone and twenty 
eight brilliant cut 
diamonds totalling 
approximately 0,28 ct. 
Lisbon hallmark (1985-
2020) 

 
1210 
 
https://veritas.art/lot/anel-
214809441/ 

 
1212 

 
1211 
Anel 
Em ouro 
Cravejado com oito 
diamantes em talhe 
antigo de brilhante com 
o peso aproximado de 
1,40 ct. 
Séc. XX (início) 
sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei n.º 
120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 
2, alínea c) 
Med./Size: 19 (EU) 
9,1 g 
 
€ 1.300 – 2.000 
 
A ring 

 
1211 
 
https://veritas.art/lot/anel-
2126061247/ 

 
1211 
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Gold 
Set with eight antique 
brilliant cut diamonds 
totalling approximately 
1,40 ct. 
Early-20th century 
Unmarked 

 
1212 
Pérola dos Mares do 
Sul (12,8 mm), com 
certificado datado de 
18 de Agosto de 1998 
Diam.: 12,8 mm 
 
€ 200 - 400 
 
A Southern Seas pearl 
(12,8 mm) 
Certificate dated 18th 
August 1998 

 
1212 
 
https://veritas.art/lot/perola-
dos-mares-do-sul-1131218444/ 

 
1208 

 
 
Lote/ Lot 1171 
Par de terminações de colar/pendentes 
Em ouro de 750/000 e prata 
Cravejados com quartzos aventurina, rubis e diamantes em talhe rosa 
França, séc. XX 
Marca de garantia de teor para exportação, sem contraste português, ao abrigo do Decreto-
Lei n.º 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c) 
(sinais de uso) 
 
A pair of pendants 
Gold 750/000 and silver 
Set with rubies and two aventurine quartz elements 
France, 20th century 
Assay warrantee mark 
Height 4 cm 
34,6 g 
 
Lote/ Lot 1199 
Dois Anéis  
Em ouro 
Cravejados com três safiras, três esmeraldas e oito diamantes em talhe de brilhante com o 
peso total aproximado de 0,16 ct. 
Séc. XX (meados) 
Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c) 
(sinais de uso) 
Med.: 12 (EU) 
6,8 g 
 
Two Rings 
Gold 
Set with three sapphires, three emeralds and eight brilliant cut diamonds totalling 
approximately 0,16 ct. 
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Mid-20th century 
Unmarked 
(wear) 
Med.: 12 (EU) 
6,8 g 
 
 
 


